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Slabi rezultati,
več nezaposlenih...

Število registriranih in aktivnih podjetij se še
vedno povečuje. Ob koncu junija je bilo aktivnih
podjetij že 1540. Po velikosti prevladujejo majh-
na podjetja (njihov delež je 97-odstoten), po
obliki lastnine pa zasebna podjetja (91 od-
stotkov).

Količinska proizvodnja še vedno pada, vendar
manj intenzivno. Tako je bilo v prvem polletju
proizvedeno za 6,1 odstotka manj kakor pa v ena-
kem obdobju lani.

Podjetja so v obravnavanem obdobju izvozila
za 42 mio USA dolarjev blaga in storitev, od tega

tretjino na trge bivše Jugoslavije. Izvoz je bil za 25
odstotkov manjši od lanskega poletja.

Uvoženo je bilo za 117 mio USA dolarjev blaga
in storitev. Uvoz je močno presegel izvoz. V pri-
merjavi z lanskim polletnim uvozom je bil letošnji
viSji za 37 odstotkov.

Na območju občine je bilo ob koncu junija
zaposlenih 22.398 delavcev, nezaposlenih pa
4.871 delavcev. Stopnja nezaposlenosti je znašala
17,9.

Neto nčinek gospodarjenja je bil v polletju

negativen, saj je občinsko gospodarstvo z odhodki
preseglo prihodke za 14,6 odstotka. Z izgubo je
poslovalo 350 podjetij (vsako četrto) s 4.795 za-
poslenimi delavci. Celotna izguba je znašala
12.904 milijonov SIT.

Podjetja se še naprej srečujejo z velikimi lik-
vidnostnimi težavami, saj se je število podjetij
z blokiranimi ŽR povzpelo z 99 (december 1992)
na 143 v juniju 1993. V njih je bilo zaposlenih
2.165 delavcev (16,9 odstotkov vseh v gospodar-
stvu), povprečni znesek blokade pa je znašal
1.074 mio SIT.

Suša zahtevala 5 tisoč kubičnih
metrov vode

V nekaierih krajevnih skupnostih naše občine je prišlo
zaradi dolgotrajne suše do občutnega pomanjkanja vode.
V primerjavi z lanskim letom je bilo sušno obdobje daljSe
in preglavic s pomanjkanjem vode je bilo na izvenmest-
nem obmo^ju precej. Poleg številnih vodnjakov in kapnic
je presahnilo (udi nekaj večjih vodnih virov oziroma
iokalnih vodovodov.

Tako je prizadevnim gasilcem marsikje postala stalna
naloga redni dovoz vode. Največ so jo od raaja do srede
avgusta prepeljali na območjih krajevmh skupnosti Rob
(1533 kubičnih metrov) in Pijava Gorica (1083 kubične
metre), nato ?. Golega in Zapotoka, Turjaka, Polhovega
Cradca, Craega vrha, Dobrove in Kke vasi. Skupno je
bilo do zadnjih avgustovskih dni prepeljanih 5 tisoč ku-
bičnih metrov vode in občinski izvršni svet je sprejel
obračun stroškov prevoza, ki znašajo 3,5 milijona tolar-
jev in sklenil iz računa občinskih rezerv nakazati denar na
računa prizadetih krajevnih skupnosti, svoj delež pa bo
nakazalo tudi mesto.


